

香港文匯報訊(記者 達里、阿祖)《歡樂滿東華2020》昨晚假電視城舉行，今年是東華三院成立150周年，卻要在嚴峻疫情之下籌款，但一切無礙演藝界獻出的每一顆善心，縱使冒着疫情風險，仍齊心從昨晚8時30分至凌晨2時30分共進行了6小時的馬拉松式籌款，而截至晚上10時半，善款數字已達到85,119,591元。楊千嬅聯同馮允謙打頭陣演出；周柏豪挑戰畏高恐懼，吊高表演唱歌。



楊千嬅聯同馮允謙打頭陣獻唱。



一眾藝人無懼疫情嚴重，出心出力為東華籌款。

逾百藝人

無懼疫情齊出力

《歡樂滿東華2020》有超過百名藝員、歌手及嘉賓參與演出籌款，由於疫情嚴峻，無綫特別於現場及後台加設多部流動消毒霧化機，不過在亮燈儀式上，只有東華各總理戴上口罩，藝員同事則全部沒有戴口罩，不過落台之後，大部分藝員都立刻戴回口罩各自準備將演出的環節。節目先由特首林鄭月娥致辭並呼籲全港市民支持東華善舉，做到「行善行更遠」的宗旨。連續十年擔任「東華之友」的楊千嬅，聯同馮允謙打頭陣演出「東華之友唱家班」，獻唱《火鳥》、《可惜我是水瓶座》及《煉金術》，二人並作出呼籲，更多謝各位善長仁翁出的每一分力幫助到千千萬萬有需要的人，但二人均近距離也沒戴上口罩，而千嬅演唱會因疫情取消，昨晚她都沒接受訪問。

前國家排球隊隊長成員孫玥，藝人黃庭鋒、謝嘉怡、戴祖儀與足球員合作「球來球往籌善款」，周柏豪獻唱《劫後餘生》，緊接着阿姐汪明荃出場「荃筆一揮善款來」寫了個「福」字，JW與菊梓喬及譚嘉儀獻唱《輕熟女》、《世事何曾是絕對》及《不能放手》，到「燃亮愛心齊踏步」則有鄧佩儀、丁子朗及郭子豪演出，之後黎諾懿、陳家樂、湯

怡、薛家燕、胡楓、曹永廉、鄭俊弘、連詩雅、王敏奕等接力演出「善心廚神大門煮」，米雪、雪梨及李暉演出「嘩灑雪影任縱橫」，而「點點手藝為東華」邀得黃日華及苗僑偉兩位好兄弟共襄善舉，「幻影魔法變變變」由港姐謝嘉怡和郭柏妍表演，伍允龍、羅浩銘、何浩文等合演「英雄兒女真功夫」，楊盼盼顯真功夫表演「踢槍加碼」。汪明荃、羅家英演出粵劇折子戲《宮主刁蠻驕馬驕》，另蓋鳴暉、吳美英演出《大紅燈籠蘇東坡之燕啣驚盼》，籌款接近尾聲，帶來甚受歡迎的「卡拉之星耀全城」，由薛家燕帶領一班藝員鄭世豪、吳幸美、莫家淦、莊思明、祝文君、王俊棠、魯振順及林穎彤等獻唱多首昔日金曲。

連詩雅陳家樂同場演出

緋聞情侶連詩雅與陳家樂同場演出，連詩雅表示被安排分組比賽跟菊梓喬及鄭俊弘一組煮龍蝦湯，她坦言緊張得煮到變成冬蔭功湯，採排時又將枱上的擺設一齊煮，不過她指也有試過家樂的廚藝，屬正常味道。問及陳家樂不願與連詩雅合照，他則表示沒聽到，也不會介意合照，但大家一起沒拍

拖：「只是當日在郊外做完運動好肚餓，對方才陪我去買東西吃。」對於彼此關係，他想保留一點空間，公司絕無給予壓力。

周柏豪本身很高，唱歌時卻要升到錄影廠最頂，出場前要先站在高處十分鐘，故腋下也出汗。他出門前也要與愛女吻別。提到疫情嚴重，昨晚又人多表演，柏豪表示有做足衛生防疫措施，也會清潔好才回家，更會再去多做一次檢測，談到女兒一歲生日，他表示也只在家中簡單切蛋糕度過，女兒都好開心。而千嬅演唱會因疫情取消，他大感可惜，因知她花了半年時間排練：「其實整個2020年都好好可惜，只好期待有更好的將來，亦相信千嬅不會因取消演唱會而不開心。」



今年是東華三院成立150周年。



陳植怡、謝嘉怡、郭柏妍與鄺美璇參與東華籌款演出。



左起：丁子朗、鄧佩儀與郭子豪表演踩燈籠環節。

汪明荃影迷會連續支持東華40年

香港文匯報訊(記者 達里、李慶全)籌款節目《歡樂滿東華2020》昨晚於電視城舉行，一眾有份參與演出的藝人包括汪明荃(阿姐)、陳百祥(阿叻)、伍允龍、孫玥、應屆港姐謝嘉怡、陳植怡、郭柏妍等早上出席拜神儀式，祈求演出順利和籌得更多善款。汪明荃的影迷會「明荃之友」已連續支持東華40年，今年適逢東華150周年，影迷會特別用銀紙摺出生日蛋糕，名為「善心荃頌150載」的銀紙蛋糕供拍賣。阿姐說：「明荃之友會分別用100元、20元和10元紙摺出蛋糕，總共用了16,000元，將以底價68,000元拍賣，希望善長多多支持。」提到近日疫情肆虐，有確診者曾欣賞張敬軒演唱會，擔心會有群組爆發，讓人擔心籌款節目人多出入也有染疫風險，阿姐說：「這方面不太擔心，因為公司衛生方面做得很好，台前幕後也會戴好口罩，即使出鏡也會用透明口罩，返後台又會換回正常口罩，對大家都有保障，因為近14日是很關鍵。」



汪明荃的影迷會特別製作銀紙蛋糕供拍賣。

晒兒時照片與女兒比對 單文柔：可以做兩姊妹

香港文匯報訊(記者 阿祖)單文柔昨日於社交平台分享了自己兒時和女兒小豬比時的照片，原來可愛的小豬比長得很像媽咪，難怪單文柔留言：「我哋可以做兩姊妹？」而老公陳展鵬也轉貼太太和女兒對照的照片並留言：「無論Before or after，都會給妳們最好的！」單文柔看了即回覆：「放心啦，我唔會咁啱啱就奇！」此外，展鵬亦分享了小豬比戴耳筒在聽歌的照片：「大家估吓小豬比聽緊咩歌？會唔會係爸爸嘅歌？」他更表示希望將來會有一首歌是為她寫為她唱。



單文柔與女兒小豬比對皆討人喜歡。網上圖片



單文柔晒兒時照片與女兒小豬比做比對。網上圖片

吉本坂46群聚感染 12名成員確診



吉本坂46由吉本興業現有的旗下藝人組成，且男女、年齡、經驗不拘。網上圖片

香港文匯報訊(記者 凡文)日本偶像團體吉本坂46於11月27日在東京都一處劇場演出後，12人出現感染新冠病毒。據知，染疫成員包括松浦志穗、小川暖奈、木原實優、高野祐衣、菊地浩輔、多田智佑、原浩大、Maruiru、藤森蓮華、A-NON及藤井菜央。

據日媒報道，吉本坂46在11月27日在東京都千代田區一處劇場公演後2天，有一名成員因為發燒接受病毒檢測，並於本月2日確診陽性。之後，又有幾名成員表示身體不適接受檢查，截至4日為止已知有12人確診；由於吉本興業另有一名員工也確診，故被當地保健所認定為發生群聚感染。

雖然當天曾前往觀看演出的民眾並非密切接觸者，但經理人公司表示會再聯繫，並且協助有意者接受檢測，目前劇場也已緊急休館一周。

余文樂女兒早產 平安歸家



余文樂感恩女兒平安返家。網上圖片



昨天是余文樂結婚周年紀念日。網上圖片

香港文匯報訊(記者 阿祖)余文樂可謂雙龍臨門，昨日是他跟太太王棠雲的結婚周年紀念日，他又宣布再當父親，太太為他誕下一位千金。

余文樂曾於父親節宣布將再任父親，昨日他於社交平台公布女兒已經提早出世：「謝謝所有親朋好友的關心，妹妹其實在早一陣子就出來了，只是當時還沒度過危險期，所以沒有跟大家說，但現在她已經順利過關，回到家了！！歡迎我的『小情人』，也感謝我太太，辛苦了，感恩！」樂仔為大仔取名余初見，愛女取名余初心，意謂「勿忘初心」。他又分享嚐着緊摺抱愛女想吻向她和BB小手握着父親大手的合照，滿載溫馨和愛！

至於媽媽王棠雲，也於社交平台貼上女兒初生的床上照片，雖然BB女初出生，但頭髮相當濃密，從側面看也覺得十分可愛。再為父母的王棠雲留言：「我們小仙女回家了，迫不及待和我們見面，女兒提早出來，因為提早了太多，所以一直沒跟大家分享，現在她幸運的渡過種種難關回家了，我會開始溺愛她了！」此外，樂仔又晒出跟太太的合照，並留言：「今天真的是我的好日子，因為也是我們的結婚紀念日，謝謝所有朋友的問候與祝福，我是幸運的一位，我很感恩！」



蕭正楠完成隔離期出關。網上圖片

疫境撐演藝界 霍啟剛不退票



霍啟剛表示不會退票。網上圖片

香港文匯報訊(記者 阿祖)有鑑於新冠肺炎疫情嚴峻，政府再度收緊防疫措施，其中戲院要關閉，演出場地亦嚴禁現場觀眾進場，陸續有舞台劇及演唱會煞停被延期或取消，當中包括《汪明荃與香港中樂團2020》及楊千嬅的跨年演唱會。

全國青聯副主席霍啟剛一直很支持演藝文化界，他眼見疫情對香港劇團及其他演出深受影響，亦以行動去作支持，他表示：「第四波疫情殺到，演出場地又被迫關閉。這兩個星期本來要演出的藝團，布景、服裝、道具、印刷品、器材等都已經準備好，台前幕後花了幾個月的心血都付諸東流。如果你和我一樣一早買好晒門票，準備觀賞多齣精彩演出，不如以實際行動，一齊保留門票，不退票，以示支持香港劇場。」

蕭正楠兩次檢測呈陰性出關

香港文匯報訊(記者 凡文)蕭正楠上月拍攝節目時到訪過有員工確診新冠肺炎的食肆，因而被列為緊密接觸者，被安排接受強制檢疫。昨日他在社交網公布經過兩次檢測均呈陰性，完成隔離期出關。蕭正楠上載短片表示他居於隔離中心的6313號房，並答謝隔離中心的工作人員：「6313想同隔離中心嘅工作人員講聲多謝，想同還在隔離的人們說聲加油！隔離的日子，並沒有想像中難過，平平淡淡簡單單單也過得還可以。」蕭正楠透露兩次檢測均呈陰性。終於可以平安回家，相信最開心的莫過於蕭太太黃翠如，不少網民笑言：「快啲返屋企啦，你老婆好掛住你」。至於好友陳山聰、姚子羚等亦載他開心。